

400. post :) + Objava KitchenAid darivanja :)

Na moju adresu je proteklih 2 tjedna stiglo 117 prijava za rođendansko darivanje gdje vam #KitchenAid i ja darujemo mikser :) Na [ovom linku možete pogledati](#) koji su bili uvjeti darivanja a [ovdje kako su izgledale](#) sve prijave.

Nije nimalo lako bilo odlučiti i vjerujete mi nekali smo se jako dugo, zato je potrajalo i par dana da se sve ovo objavi :) zajedničkim snagama pogledali smo sve prijave, proitali sve priče i razglabali o okusima svih tih cupcake-ova i razmišljali kako bi bilo da smo ih sve probali

Željela bih se svima zahvaliti na trudu koji ste uložili u to da proslavite moj 5. rođendan, apsolutno svaka prijava me skroz raznježila i dala mi želje i elana da nastavim dalje pisati ovaj blog. Naravno sve ovo nebi bilo moguće bez našeg dragog sponzora #KitchenAid koji je velikodušno ne samo jednom od vas ve i meni pokloni KitchenAid mikser. Osim toga, nakon što su pogledali sve prijave nisu dvojili ni sekunde da nam osiguraju čak 6 dodatnih nagrada :)

U cijelom procesu kod cijelog žirija, koji se na kraju sastojao od 5 osoba došli smo do zaključka te u ovoj zajednici koj slični donosim naše favorite a u nastavku i objašnjenje zašto je svaki od njih odabran te na samom kraju posta i tko je sretan dobitnik KitchenAid miksera, a tko #KitchenAid kuharica i pregača :)



Prva osoba koja nas je osvojila svojom pri?om i samim poticajem za sudjelovanje u ovakvom darivanju bio je **Velimir Duvnjak** koji je napisao sljede?e:

"Moram ?estitati ro?endan blogu uz koji je moja djevojka nau?ila raditi najbolje kola?e!

Ve? neko vrijeme od svoje bolje polovice slušam o KitchenAid mikseru. Ovo je prava prilika da joj ga pokušam staviti ispod bora. Znam da bi joj to bio najbolji poklon! A s obzirom da je semifreddo jedini kola? kojeg me djevojka nau?ila raditi, pokušao sam ga pretvoriti u cupcake!

Djevojka ga je probala i dala „palac gore“ nemaju?i pojma da se radi o natjecateljskom cupcakeu!

Nadam se da ?e vam se svidjeti jedan malo druga?iji, hladni cupcake! "

Kako cupcake izgleda možete pogledati na sljedećoj slici, a Velimiru za trud i pokušaj izređe cupcakea, #KitchenAid šalje pregru da i dalje bude tako dobar dečko i svojoj dragoj i ubuduće priprema slastice. Neka pregraca bude još puno puta uprljana! :) Pa makar to bile i samo hladne slastice :)



Da sve ostane i u obiteljskom okruženju, sljedeći dobitnik je jedna sretna obitelj prezimenom **Mlinarević** iz Zagreba koja nam je poslala sljedeće:

"Bok!

Prvenstveno, moram reći da uz našu prijavu ide priča. I to ne bilo kakva

Dakle, kod samog osmišljavanja prijave, bilo nam je jasno da nećemo dobiti Kitchen Aid. Zašto? Zato što jednostavno nismo ljudi koji nešto dobivaju u nagradnim igrama (čitaj: nikad), pa ni ovaj put se ne nadamo da ćemo dobiti to malo divno čudo tehnologije. Ali smo jednostavno htjeli poslati fotku.

Onda smo osmislili (ne)prijavu - ono što mene inspirira su ove moje male nemani - jedan mali Ninja i dvije princeze. Oni su mali kušaći mojih varijacija na temu tvojih recepata. Pa smo tako odlučili spremati "tvoje" cupcake-ove, na "naš" način. Spremili smo Ultra čokoladne cupcakeove sa integralnim brašnom i kockicom jagoda Milke u sredini. Složili smo svježe, natpis na zidu, neki stavili i leptir-mašnu i sve što prava proslava petog rođakasa zaslužuje. I neizmjereno smo se zabavili (jer je mama kupila "arobne" svježe koje se ne gase). Sve smo pofotkali, puhnuh tih velikih 5 svježica, a kolačice pojeli. I kad je sve bilo gotovo, mama je shvatila grešku i plakala 'ko kišna godina. Naime, zaboravili smo staviti natpis #JustCakeGirl i #KitchenAid. Tako da smo na kraju pofotkali dva ostatka sa pojedenom kremom sa tim natpisom.

Toliko od nas. Šaljemo jednu "grupnu" fotku sa našom zabavom u tvoju čast, i pojedinačne fotke.

I hvala ti što si uopće pročitala ovu našu podužu priču.

Jer nam je sasvim jasno da Kitchen aid nećemo dobiti. Ali smo se zato zabavili!!"

Dragu i preslatku obitelji Mlinarević #KitchenAid daruje kuharicom u kojoj će pronaći brdo recepata što od kozmetike pa sve do zanimljive dječje hrane te vjerujem da će im poslužiti. Njihovu sliku možete vidjeti u nastavku!



Nas sljede?i favorit bila je jedna dama **Marina Bakuni? Podgorelec** koja je moju [Mousse tortu od naran?e i ?okolade](#) pretvorila u cupcake kao i za?inila doma?im arancinima, što nam je ona poru?ila pro?itajte u nastavku:

"Vaš 5. blogoroendan odlučila sam proslaviti sa Vašim receptom koji najviše volimo-mousse tortom od naranče i čokolade. Uvijek je pokupila sam pohvale stoga sam ju ovaj put izvela u cupcake verziji. Orange curd je sakriven u cupcakesu, pjenasta kremica je odvojena čokoladnom pločicom (hommage Vašoj ogradici od čokolade) i ukrašena arancinima domaće izrade.

Mi smo uživali, nadam se i Vi"

Marini smo odlučili pokloniti #KitchenAid kuharicu koja će joj vjerujem pomoći u daljnjoj izradi ovakvih divnih cupcakesa. Njena prijava je u nastavku.



Dalje idemo na sam jug Hrvatske, to nije Cavtat (koji sam posjetila ove godine i ostala o?arana) iz kojeg dolazi prijava **Ivane Kati?** koja nam je poru?ila sljede?e:

"Draga Tihana, kao prvo od srca ti ?estitam peti blogoro?endan i ?elim ti puno

uspjeha u daljnjem kreativnom radu. Moj poklon tebi su ovi cupcakesi inspirirani tvojim blogom. Nisam puno mozgala nego sam jednostavno napravila sve što me asocira na tvoj blog,.... prekrasno ukrašeni cupcakesi i torte, šareni macaronsi, naravno trebao je tu biti i nekakav alat, jer bez alata nema zanata. Tu je i fotoaparat, jer su mi asocijacija na tvoj blog prelijepa fotografije.

I naravno KitchenAid - san svake slasti?arke, raduje me da se tvoj kona?no ostvario."

Mi smo Ivani željeli ostavriti barem dio slasti?arskog snova te joj zato poklanjamo #KitchenAid kuharicu da se inspirira za daljnje avanture u kuhinji! Kako je izgledala njema prijava možete vidjeti u nastavku.

Just Cake The Cupcake

Life is uncertain, eat dessert first!

<http://www.justcakegirl.com>



Fotografije i rad **Tajane Prlende** bile su jedne od najkomentiranijih na Facebooku, kao i u našem društvu. Savršenost ovih cupcake buketa Tajana je opisala ovako:

"Pozdrav Tihana,

poklanjam ti ove bukete kao znak zahvalnosti što me je upravo tvoj blog uveo u kreativni svijet izrade slastica.

lat. Rosaceaea Cupcakeilis, poznatija kao Ruža Cupcakešica, je veoma zahvalan cvijet. Uz pravu njegu cupcakeovi će cvjetati skoro svaki put kada imate goste. Njegovanje ove ruže je vrlo lako. Držati na hladnome mjestu i jednom dnevno posuti šećernim mrvicama. Zalijevati bojom koju želite da cupcakeovi budu kada ruža procvjeta.

Organski sastav:

- <http://www.justcakegirl.com/2012/07/cupcakes-za-prijatelje.html>
- <http://www.justcakegirl.com/2014/01/savrseni-ganache.html>
- krema od maslaca (zaslužna za prkošenje gravitaciji), po tvojoj preporuci, od Ane s [kuhari.com](http://www.kuhari.com)"

#KitchenAid Tajani poklanja također kuharicu te joj poručuje da napravi možda neke lat. KitchenAidias Cupcakeilis po uzoru iz kuharice :) Predivnu Tatjaninu prijavu pogledajte niže:



Sljedeća prijava me je fascinirala kao i prijava koja iza nje stoji, a za to je zaslužna **Iva Marković** i cijela njezina obitelj.

"Draga Tihana, prije svega želimo ti sretan rođendan tvog bloga. Za 5. rođendan šaljem naših 5 najdražih tvojih recepata-savjeta.

Prvi su naravno macaronsi-tvoj recepti? nas je uveo u svijet ovih divnih kolači?a (naša najdraža kombinacija je naravno ova sa limunom),

druga je Mousse torta od naran?e i ?okolade- jer smo mala obitelj velikih ?oko ljubaca, a ovo je definitivno idealna kombinacija,

tre?i je sladoled od limete i keksa-zbog njega je dida jurio u obližnji centar po zadnji aparat za sladoled, od tada po ljeti uvijek klopamo doma?i slajac,

?etvrta je fondant ruffle cake-ovaj post stoji spremljen na "to do" listi za mene ljubiteljicu fondana i ?eka isprobavanje,

i za kraj peti je sladoled od ?aja-brzo, jednostavno osvježenje primjenjivo u jako puno kombinacija.

Cupcakes su pravljene po receptu za mini cupcakes sa naran?om, uz mali dodatak krema je od slatkog vrhnja i bijele ?okolade (u omjeru 1:2) uz dodatak soka od naran?e i korice.

Hvala ti za sve divne recepti?e i savjete, veselimo se svima onima koje ?eš još objaviti.

Puno pozdrava od male, vesele obitelji Markovi?."

Za trud i pri?u maloj obitelji Markovi? darujemo #KitchenAid kuharicu :) Kako je izgledala njihova prijava provjerite ispod:



*****DOBITNICA*****

Moram priznati da smo oko ovog vije?ali dosta dugo ali smo se uspjeli usuglasiti da je Mirjana Vojni? definitivno bila naša "QUEEN" ovog darivanja i apsolutno je rasturila sa svojom prijavom. Što ju je to?no inspiriralo i kako izgleda njen pobjedni?ki radi pogledajte i pro?itajte u nastavku:

"Draga Justcake Girl,

Želim ti najsretniji 5. blogoroendan!

Priča o ovakva-"cupcake queen" (nadam se da si se prepoznala) sjedi na svom cupcake prijestolju, morala sam joj obući crvenu haljinu jer je to definitivno tvoja boja, ali sam joj stavila prečicu da ju ne uprlja kada radi cupcakese. U rukama drži 5 cupcakesa- za 5 godina tvog bloga. Okružena je stvaricama bez kojih nebi mogla biti cupcake queen-a jedna od tih je i zvjerka koju svi priželjkujemo-KitchenAid. za tebe naravno u crvenoj boji.

Baza cupcakesa je red velvet punjen sa kremom od sira, figurice su od "homemade" fondana.

Veselim se svim tvojim slijedećim blogoroendanima."

Just Cake The Cupcake

Life is uncertain, eat dessert first!
<http://www.justcakegirl.com>



Malo je re?i da sam bila jako pozitivno iznena?ena svim prijavama. Nadam se da se barem malo slažete sa našim izborom te da ne?ete zamjeriti ako se niste našli na ovom popisu. HVALA SVIA JOŠ JEDNOM!

A sve dobitnike molim da se jave mailom sa svojim adresama da se dogovorimo oko slanja ili primopredaje nagrada :)

Ljubi vas vaša Just Cake Girl i blog kojem je ovo jubilarni 400. post :)